

“三无”玩具开缝商贩现场补

医生提醒:不合格毛绒玩具会导致呼吸道感染等疾病

本报10月17日讯(记者 郑美芹) 随着天气逐渐转凉,不少毛绒玩具开始进入销售的高峰期。一般毛绒玩具多是儿童的最爱,这个季节都会吵着家长买上几个。17日,记者走访了东营几家毛绒玩具专卖店发现,不合格的“三无”毛绒玩具也趁机钻起了市场的空子,让不少家长无法放心。

17日,记者在胶州路某商场门口注意到,不少商贩进购了大批量的毛绒玩具,随意找个地方摆摊就卖。在一处角落里一名刚刚开始摆摊准备做生意的商贩,在地上铺了一块油纸,将大小十余种毛绒玩具按照类别排开。由于毛绒玩具太多,铺设的油纸不够大,不少毛绒玩具被直接放在地上。

据观察,商贩卖的毛绒玩具做工较粗糙,既无生产日期又无质量合格证、生产厂家,基本都是“三无”产品,质量稍微好点的也只在玩具耳朵上挂着标有几个英文单词的小标牌。用来盛装毛绒玩具的袋子已泛黄。一阵风吹过,毛绒

玩具都布满了一层土。据了解,该商贩卖的毛绒玩具从最便宜的几元钱最贵的也只有百五六十元。

一名正在挑选毛绒玩具的郝女士看中一款猴子,可当拿起来细看时却发现后背上竟裂了一条大缝,毛绒玩具内用于填塞的棉绒都露了出来。老板得知这件事后,竟很自然地拿起毛绒玩具,从身边的一个盒子内拿出早就准备好的针线,现场缝补起来。郝女士称,不放心买这样的玩具给孩子玩。

随后,记者咨询了东营市人民医院呼吸科的王主任,王主任称,往年因购买不合格毛绒玩具导致孩子呼吸道感染、皮肤过敏等的案例非常多,在选购毛绒玩具时,一定要注意查看商品标签上是否有明确的厂名、厂址、成分含量等信息,尤其是给年龄较小的孩子购买玩具时,切不可贪图小便宜。还是希望家长不要为了贪一时的小便宜,以免给孩子带来安全隐患。



“三无”毛绒玩具老板正在缝补已裂口的玩具。 本报记者 郑美芹 摄

●相关链接

按照国家出台的《毛绒、布制玩具安全与质量》要求,缝纫质量要求针脚均匀,不得有脱线、跳针、断线等现象,不得有明显露底;大体外观要求不得有明显破洞、缺件和破损现象,不应有明显色差;填充物要求填塞均匀、软硬适中、无硬块并体现必要的造型;活动关节要求应装配牢固,并转动灵活。

天气晴好 气温回升



10月18日:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温8~21℃;



10月19日:晴到少云,西南风3~4级,海区5~6级,气温11~23℃。

东营区:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温8~21℃;
利津县:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温5~21℃;
河口区:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温9~21℃;
广饶县:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温5~22℃;
垦利县:晴,西南风3~4级,海区5~6级,气温7~21℃。

姓名:蔡甜甜 性别:女 年龄:6岁
父母寄语:宝宝健康快乐,爸爸妈妈永远爱你。

想不想让您家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦!

报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371
本报记者 任小杰 整理

明星宝宝
说天气



齐鲁晚报·今日黄三角

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要,现面向社会招聘经济专刊记者、编辑、经营人员10名,具体要求如下:

- 热爱新闻事业及广告经营工作,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力,熟悉电脑操作;
- 能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神,富有创新意识和创业激情;
- 大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至xidaox@163.com,合则约见。

本报各行业诚征广告代理商

注:经济专刊及广告经营行业(汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超)

咨询电话:0546-8327377
18660812007
13563357711

招聘
RECRUITMENT

庞大东营海正4S店东风悦达起亚K3即将重磅上市

不久前在成都车展首秀告捷的东风悦达起亚全新战略车型K3上市在即,这款新车又一次引发了国内媒体和消费者对“DESIGN KIA”的浓厚兴趣。

其中,全新的镀铬直瀑式竖条虎啸式前脸与造型修长的HID氙气大灯连成一体,再加上同级别唯一搭载的LED日间行车灯,给人大气、精炼的整体印象。侧面看,活力动感的线条和前倾造型,则传递出了K3不俗的平衡感和运动性;此外,K3还融入了TFT-LCD仪表盘、电动通风真皮座椅、加热方向盘及换挡拨片、外门把手照明、迎宾激光灯,一键启

动、双区恒温空调、触屏音响等众多先锋科技,将韩系车配置丰富、越级的传统展现得淋漓尽致。安全方面,K3满足全新强化的C-NCAP五星标准(该标准进一步加入正面抵消速度、后排乘客伤害评价等,相对原标准更加严格和全面),搭配了尖端制动辅助系统(HAC+ESS)、VSM(VDC+MDPS)、侧气囊、侧气帘、TPMS(胎压监测)、前后泊车辅助系统等高科技配置。实现了同级车型最高的冲撞性能,能充分保障驾乘者人身安全。

庞大东营海正4S店将于10月20日下午2点举办东风悦达起亚K3上市发布会,欢迎各界朋友莅临赏鉴,来店即有精美礼品相送,更有港澳免费游大奖等你拿。

中心城小区 楼面改造开始

本报10月17日讯(首席记者 聂金刚) 东营中心城区部分小区楼面墙体改造开始后,改变了旧小区保温性能差的局面,17日,旧小区的墙面改造正在施工,经过铺设保温材料和更换墙面,旧小区的居住舒适度将明显提升。

17日,记者在金水北区14号楼看到,工人们正在进行墙面改造。陈师傅介绍,墙面改造开始前首先要将原始墙面统一去除,随后粘贴上一层保温材料,最后会更换最外层的墙面。记者了解到,以辽河小区为代表的的部分旧小区开始了楼体墙面改造,改造完毕后居民将会居住在保温性能好的楼房内。“这次改造等于多穿了两层衣服。”一位施工工人说。

金水北区居民张女士告诉记者,以往冬天供暖以后,室内的温度总是提不上去。她曾经找过供热部门,供热部门的回复是楼房保温性能不好。辽河小区刘先生也认为,墙面改造能让楼房更漂亮,最主要的是更适合居住了,让他们这些居住在旧小区的居民重新找到了住新房子的感觉。

华泰汽车

服务技能赛落幕

10月16日,以“全心服务”服务品牌为核心的“华泰杯第五届(2012)服务技能大赛”,历时三个月后终于在山东荣成泰通店圆满落下帷幕。

本届服务技能大赛从7月中旬开始的第一阶段海选和第二阶段区域赛至今,整整历时三个月的时间。区域赛期间共有200多家服务商、500名选手进行了服务顾问和维修技师的DLC在线答题。最终,来自全国八个区域的25组技术精英登上总决赛的擂台,奉上了一场精彩绝伦的维修服务技能比武盛宴。(张敬涛)